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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

68359 

Aşağıdaki sorularımın Sağlık Bakanı Sayın Dr. Fahrettin Koca tarafından 

Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mesajda: "Ben Serdar Ekinci (T.C. Kimlik No: _ . /güvenlik 
soruşturmasından dolayı atamam haksız bir şekilde iptal edildi. sosyal medya paylaşımıyla ilgili 
bana ait olduğunu iddia edilen bir hesap var, bu hesapla ilgili olarak bana ait olmadığını 2017 
yılında dile getirdim. Hesabın dışardan bakıldığında çok bariz benimle alakalı olmadığı aşikar, 
ip adresinden de istenilirse buna ulaşılabilinir. 6 yıl önce bu ifadem alındı ve bir daha da bununla 
ilgili bir başvuruda bulunmadılar. Ta ki 2022 Şubat ayında Atamam oldu Çankırı iline E­
KPSS'den 92 puanla psikolog olarak atandım ben belgelerimi teslim ettikten sonra sosyal 
medyadan ötürü 2017 de ifade verdiğim dava açıldı. Dava Bursa 2. Ağır ceza mahkemesinde 
görülecek. 2022 Eylül ayına gün verildi. Atanmamış olsaydım böyle bir dava açılmayacaktı 
tamamıyla mağdur edilmek üzerine aÇıldığı çok net ortadadır. Mart 2022 yılında ise KPSS 'den 
88 puanla Bakırköy Eğitim Araştırma Ruh ve Sinir Hastalıkları Hastanesi'ne psikolog olarak 
atandım. Atamam ile olumsuz karar Sağlık Bakanlığı tarafından 16 Haziran'da bana iletildi. 
Memuriyete engel olabilecek bir mahkumiyet cezam bulunmamakla beraber, ilgili dava da bana 
ait değil ve siber suçlar bürosu bunu rahatlıkla ispatlayabilir ancak bilerek mağdur 
edilmekteyim ve bu idareye iptal davası açmam nerden baksanız temyiz ile birlikte 2-3 yılı 

bulacaktır. Hakkımın zamanında bana teslim edilmesini istiyorum.'' ifadeleri yer almaktadır. 

Bu bağlamda; 

1) Tarafıma iletilen iddia doğru mudur? 

2) Serdar Ekinci isimli yurttaşın güvenlik soruşturmasından dolayı atamasının iptal edildiği 
iddiası doğru mudur? 

3) Son 5 yılda bakanlığınız tarafından güvenlik soruşturması nedeniyle ataması iptal edilen 
yurttaş sayısı kaçtır? 
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